Види розрізів. Складні розрізи.
Розріз може бути утворений однією або кількома січними площинами.
Залежно від кількості січних площин розрізи поділяють на прості і складні.

Складні розрізи. Деякі предмети мають таку внутрішню будову, яку неможливо показати на розрізі за допомогою однієї січної площини. В таких випадках застосовують розрізи, утворені за допомогою кількох січних площин. Розрізи, утворені двома і більше січними площинами, називають складними.
Залежно від положення січних площин складні розрізи поділяють на ступінчасті й ламані.
Ступінчастим називають складний розріз, утворений кількома паралельними січними площинами.
Подивіться на предмет, зображений на рисунку 1, а. Він має отвори, які розташовано так, що їх неможливо показати на кресленні, застосувавши одну січну площину. Тому предмет умовно розрізано трьома паралельними січними площинами, кожна з яких виявляє форму окремого отвору (рис. 1, б). У площині креслення всі три січні площини суміщені в одну. Утворений таким чином розріз і буде ступінчастим (рис. 1, в).
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Рис.1.
Ламаним називають складний розріз, утворений за допомогою площин, які перетинаються.
На рисунку 2, а зображено предмет, форма якого потребує виконання на кресленні ламаного розрізу. Щоб показати форму перерізу, отвору і заглибини, предмет умовно розрізано двома січними площинами, що перетинаються (рис. 2,б). У площині креслення похилу січну площину суміщено з вертикальною січною площиною. Одержане таким чином зображення являє собою ламаний розріз (рис. 2, в).
Суміщуючи січні площини в одну, похилу площину умовно повертають. Так уникають спотворення розрізу.
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Рис.2
ЗАПИТАННЯ
1. Для чого на кресленнях застосовують складні розрізи?
2.  Чим відрізняється складний розріз від простого?
3. Залежно від чого складні розрізи поділяють на ступінчасті і ламані?

Завдання.
1. Визначте, який з наведених на рисунку 3 розрізів є фронтальним; горизонтальним; профільним; похилим? На якому рисунку розріз і переріз мають однакові зображення?
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Рис.3
2. Вкажіть на розрізах проекції вказаних точок
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Рис.4

Графічне завдання. Виконайте ступінчатий розріз деталі
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